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Umfrage: Drei von vier Deutschen finden Steuersystem ungerecht

Berlin, 23.04.2017, 00:00 Uhr

GDN - 75 Prozent der Deutschen finden, dass das deutsche Steuersystem nicht gerecht ist. Das ergab eine Emnid-Umfrage im
Auftrag von "Bild am Sonntag". 

Nur 20 Prozent empfinden unser Steuersystem als gerecht. Vor allem die Reichen würden zu wenig Steuern zahlen, sagten 71
Prozent der Befragten. Auch der Staat verschwende Steuergelder (71 Prozent). Überraschend wenige Deutsche fordern, dass der
Staat zusätzliche Steuereinnahmen zur Steuersenkung verwenden solle, so BamS. Sie forderten stattdessen höhere Sozialleistungen
(28 Prozent) und Investitionen (28 Prozent). Emnid befragte 500 Personen: "Finden Sie, dass das Steuersystem gerecht ist?" Die
Auswahl der Befragten sei "repräsentativ", teilte das Institut mit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-88388/umfrage-drei-von-vier-deutschen-finden-steuersystem-ungerecht.html
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